

آپکے ووٹ سے 1 کروڑ 70 لاکھ 50 ہزار 4000 کو لکھپاتی دیدی بنایا

ایس بار آپکے ہی ووٹ سے 3 کروڑ 30 لاکھ 50 ہزار 4000 کو لکھپاتی دیدی بناؤ گے SHG کے ماڈیم سے رोजनगर के नए अवसर दिलांगे



25th Anniversary

بدعنوانی کا پتہ ہے انڈیا اتحاد: ان کی 3 بائیں ایک جیسی، فرقہ واریت، ذات پرستی، اتر پردیش، 20 لاکھ کروڑ کے گھوٹالے باز ایک ساتھ

پختہ آصفی / ایس ایم ایس (بی)۔ نئی دہلی: وزیر اعظم نے پتہ چلنے والی بدعنوانی اور بدعنوانی کے خلاف سنجیدگی سے کام لینا چاہیے، انہوں نے کہا کہ بدعنوانی کا پتہ ہے انڈیا اتحاد۔ ان کی 3 بائیں ایک جیسی ہے، فرقہ واریت، ذات پرستی اور اتر پردیش، 20 لاکھ کروڑ کے گھوٹالے باز ایک ساتھ ہیں۔ ان کی ایک جیسی ہے، فرقہ واریت، ذات پرستی اور اتر پردیش، 20 لاکھ کروڑ کے گھوٹالے باز ایک ساتھ ہیں۔ ان کی ایک جیسی ہے، فرقہ واریت، ذات پرستی اور اتر پردیش، 20 لاکھ کروڑ کے گھوٹالے باز ایک ساتھ ہیں۔

ایران میں صدر کیسی کا آخری سفر شروع

جانبق ایرانی صدر کی تین دنوں کے آبائی شہر میں جمعرات کو، سڑک پر امنی لاکھوں کی بھیر، کیسی کی تصویر لے کر روئے نظراے لوگ

ایران کے تیس دنوں کے سفر میں صدر ایران کیسی نے اپنے آبائی شہر میں جمعرات کو، سڑک پر امنی لاکھوں کی بھیر، کیسی کی تصویر لے کر روئے نظراے لوگ۔ کیسی نے اپنے آبائی شہر میں جمعرات کو، سڑک پر امنی لاکھوں کی بھیر، کیسی کی تصویر لے کر روئے نظراے لوگ۔ کیسی نے اپنے آبائی شہر میں جمعرات کو، سڑک پر امنی لاکھوں کی بھیر، کیسی کی تصویر لے کر روئے نظراے لوگ۔

فیر ایک بار महिला کو سارک بنانے والی سارکار



फिर एक बार मोदी सरकार

कमल का बटन दवाएं भाजपा को जिताएं

جشن منائیں ضمانت کے ساتھ

ایل انٹی سی کی

Plan No.: 871 UIN: 512N363V01

زندگی بھر ضمانت شدہ واپسی کے ساتھ

آن لائن بھی دستیاب

پوری زندگی کا انشورنس فائدہ کی آزادی کے ساتھ

- پریمیم ادا کرنے کی محدود مدت سے 16 سال
- پریمیم ادا کرنے کی مدت کے دوران ضمانت شدہ اضافے
- بلاقاعدہ آمدنی میں فائدہ / لچک دار آمدنی میں فائدہ
- کم سے کم تعین شدہ بنیادی رقم 5 لاکھ

ایک غیر منسلک، غیر اشتراکی، انفرادی، پوری زندگی بچت کا انشورنس پلان

میں آرائیں ایس کارکن تھا اور ہوں گا: جسٹس واس

کولکتا، (جسٹس)۔ ایس کارکن تھا اور ہوں گا: جسٹس واس۔ ایس کارکن تھا اور ہوں گا: جسٹس واس۔ ایس کارکن تھا اور ہوں گا: جسٹس واس۔

تینوں نئے فوجداری قوانین کے نفاذ کا راستہ صاف

نئی دہلی، (جسٹس)۔ ایس کارکن تھا اور ہوں گا: جسٹس واس۔ ایس کارکن تھا اور ہوں گا: جسٹس واس۔ ایس کارکن تھا اور ہوں گا: جسٹس واس۔

بھیاںک سڑک حادثہ 19 مزدوروں کی موت 4 افراد زخمی

کارواڑھا، (دو این اے)۔ ایس کارکن تھا اور ہوں گا: جسٹس واس۔ ایس کارکن تھا اور ہوں گا: جسٹس واس۔ ایس کارکن تھا اور ہوں گا: جسٹس واس۔